

Consultas Realizadas

Licitación 355714 - Lp1473-18 Adquisición de Preformados, Conectores y Terminales para Líneas de Distribución - Ad Referéndum

Consulta 1 - Experiencia y Capacidad Técnica

Consulta	Fecha de Consulta	11-01-2019
<p>Estimados señores, Por medio de la presente solicitamos que la Experiencia y Capacidad Técnica, se solicite conforme los otros pliegos de licitaciones de ANDE, donde se expresa de la siguiente manera:</p> <p>a) a) Acreditar dedicarse al negocio del ramo de los bienes licitados, como mínimo desde hace 3 (tres) años y tener experiencia en la provisión de los bienes objetos de esta licitación u otros de similares o superiores características por el mismo periodo de tiempo, comprobados con la presentación de documentos conforme solicitado en el numeral F) del Anexo I de la Sección VII.</p> <p>b) b) Presentar los documentos del fabricante de los bienes ofertados, para acreditar como mínimo 3 (tres) años de experiencia en la fabricación de los bienes objeto de esta licitación u otros de similares o superiores características técnicas, mediante la presentación de documentos conforme solicitado en el numeral F) del Anexo I de la Sección VII.</p> <p>c) c) Presentar documentos del fabricante de los bienes ofertados, para acreditar haber fabricado como mínimo el cincuenta por ciento (50%) de la cantidad de los bienes ofertados, conforme solicitado en el numeral F) del Anexo I de la Sección VII. La convocante sumará la cantidad indicada en cada documento para verificar el cumplimiento de este requisito.</p> <p>d) d) Presentar ensayos de tipo solicitados en las Especificaciones Técnicas y los datos de los laboratorios serán verificados en cuanto a existencia y autenticidad de su contenido a través del sitio web del laboratorio o del organismo que lo acreditó, del correo electrónico, de los números telefónicos y otros datos de los respectivos laboratorios.</p> <p>Nuestra solicitud obedece a que existen equipos que solo la ANDE puede comprar y lo compra muy pocas veces, así que, este requisito será imposible de cumplir a excepción de la empresa que ha suministrado estos materiales en anteriores licitaciones.</p> <p>Creemos que la ANDE desea la mayor cantidad posible de oferentes y el requisito de Experiencia del actual pliego es una limitante muy fuerte.</p> <p>Gracias.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-02-2019
Al respecto, favor remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 2 - Requisitos experiencias del oferente

Consulta	Fecha de Consulta	16-01-2019
<p>Estimados, solicitamos se respondan las siguientes consultas:</p> <p>1) Si no fuese la fabrica el oferente, es viable acreditar el punto a) de los requisitos para calificación, mediante la experiencia del fabricante de los bienes?</p> <p>2) A que se refieren exactamente con "negocio del ramo"?</p> <p>Aguardamos sus comentarios.</p>		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-02-2019
Al respecto, favor remitirse a la Adenda N° 1.		

Consulta 3 - CONSULTAS VARIAS

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2019
Confirmar si es necesario proveer 1 herramienta de instalación por cada 1000 conectores y 1 cepillo de acero por cada 500 conectores, según se indica en la ET 03.05.19.rev2		
Confirmar si es necesario proveer el 15% de cartuchos propulsores de la cantidad total de conectores.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-02-2019
Al respecto, el suministro deberá incluir los accesorios indicados en el punto 7.1.2 de las Especificaciones Técnicas N° 03.05.19 Rev. 2, con relación a los cartuchos propulsores se deberá proveer el quince por ciento (15%) de la cantidad total de conectores, tal como se indica en el punto 7.2 de las Especificaciones Técnicas N° 03.05.19 Rev. 2		

Consulta 4 - CONSULTAS VARIAS - LOTE 4

Consulta	Fecha de Consulta	17-01-2019
Respecto al LOTE 4, consultamos:		
Confirmar si es necesario proveer 1 herramienta de instalación por cada 1000 conectores y 1 cepillo de acero por cada 500 conectores, según se indica en la ET 03.05.19.rev2		
Confirmar si es necesario proveer el 15% de cartuchos propulsores de la cantidad total de conectores.		
Lote 4 - ITEM 7: Por favor aclarar descripción (solo esta mencionado el cable principal 150 mm)		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-02-2019
Al respecto, con relación a la consulta acerca del alcance de suministro y repuestos, aclaramos que el suministro deberá incluir los accesorios indicados en el punto 7.1.2 de las Especificaciones Técnicas N° 03.05.19 Rev. 2, con relación a los cartuchos propulsores se deberá proveer el quince por ciento (15%) de la cantidad total de conectores, tal como se indica en el punto 7.2 de las Especificaciones Técnicas N° 03.05.19 Rev. 2.		
Con relación a la consulta del Lote 4 - Ítem 7, favor remitirse a la Adenda N° 3.		

Consulta 5 - SOLICITAR MODIFICACIÓN EN LA PLANILLA DE PRECIOS

Consulta	Fecha de Consulta	22-01-2019
Respecto al LOTE 4, en caso de que la respuesta a estas consultas, sean afirmativas:		
Confirmar si es necesario proveer 1 herramienta de instalación por cada 1000 conectores y 1 cepillo de acero por cada 500 conectores, según se indica en la ET 03.05.19.rev2		
Confirmar si es necesario proveer el 15% de cartuchos propulsores de la cantidad total de conectores.		
Solicitamos que se modifique la planilla de precios y se incluyan los respectivos repuestos, para evitar inconvenientes a la hora del despacho. Como los repuestos no figuran explícitamente en la planilla de precios, al momento de facturar según contrato y guiándonos por la planilla de precios, no se mencionan los repuestos y al momento de nacionalizar la carga, lo que se importa físicamente no se ve reflejado en la factura.		

Respuesta	Fecha de Respuesta	04-02-2019
Al respecto, con relación a la consulta acerca del alcance de suministro y repuestos, aclaramos que el suministro deberá incluir los accesorios indicados en el punto 7.1.2 de las Especificaciones Técnicas N° 03.05.19 Rev. 2, con relación a los cartuchos propulsores se deberá proveer el quince por ciento (15%) de la cantidad total de conectores, tal como se indica en el punto 7.2 de las Especificaciones Técnicas N° 03.05.19 Rev. 2. Favor ajustarse al Pliego de Bases y Condiciones.		

Consulta 6 - CONSULTA

Consulta	Fecha de Consulta	23-01-2019
LOTE 4: - Para el ítem 11 y 12 del lote 4 por favor confirmar a que matricula de la página 11/13 de la ET03.05.19-rev2 corresponden.		
Respuesta	Fecha de Respuesta	04-02-2019
Al respecto, favor remitirse a la Adenda N° 3.		